



## Regjistër për deklarimin e pasurisë

## DEKLARIMI I RREGULLT VJETOR

## TË DHËNAT PERSONALE TË DEKLARUESIT

Emri	Arsim	Mbiemri	Aliu
Funksioni	Inspektor Tatimor		
Emri i institucionit	Administrata Tatimore e Kosovës		
Adresa e institucionit	Prishtinë		
Njësia organizative	Departamenti Tatimor Rajonal Gjilan	Data e emërimit	09.01.2006

## TË DHËNAT E ZYRTARIT TË LARTË PUBLIK

Nr.	Emri i institucionit	Adresa e institucionit	Njësia organizative	Funksioni	Data e emërimit
1	Administrata Tatimore e Kosovës	Prishtinë	Departamenti Tatimor Rajonal Gjilan	Inspektor Tatimor	09.01.2006

## FUNKSIONET OSE AKTIVITETET E TJERA QË I KRYEN ZYRTARI I LARTË PUBLIK, KRAHAS FUNKSIONIT ZYRTAR

Nr.	Lloji i institucionit	Emri i institucionit	Qyteti	Adresa e institucionit	Njësia organizative	Niveli i pozitës	Funksioni	Data e emërimit	Data e përfundimit
Nuk ka të dhëna									

## PASURITË E PALUAJTSHME

Nr.	Lloji i pasurisë	Sipërfaqja	Prejardhja e pasurisë	Origjina dhe/ose mënyra e blerjes apo përfitimit	Viti i përfitimit	Vlera/Çmimi	Pronësia e
1	Shtëpi	268.00 m2	E trashëguar	Rregullimi i trashigimisë	2021	88,440.00 €	Deklaruesit
2	Tokë	497.00 m2	E trashëguar	Rregullimi i trashigimisë	2021	4,473.00 €	Deklaruesit
3	Tokë	950.00 m2	E blerë	E blerë nga kursimet familjare	2022	5,000.00 €	Përbashkët

## PASURITË E LUAJTSHME, MBI TREMIJË ( 3,000.00) EURO

Nr.	Lloji i pasurisë	Prejardhja e pasurisë	Origjina dhe/ose mënyra e blerjes apo përfitimit	Pjesë të veqanta	Viti i përfitimit	Vlera/Çmimi	Pronësia e
1	Veture(Opel)	E blerë	E blerë nga kursimet familjare	Jo	2019	5,000.00 €	Deklaruesit

## ZOTËRIMI I AKSIONEVE NË SHOQËRI TREGTARE

Nr.	Lloji i shoqërisë tregtare	Emri i shoqërisë tregtare	Përqindja e aksioneve	Vlera në Euro	Data e regjistrimit	Data e përfitimit të aksioneve	Aksionet e
Nuk ka të dhëna							

## POSEDIMI I LETRAVE ME VLERË

Nr.	Letra me vlerë	Vlera e letrës /€	Burimi	Data e pranimit	Letra e
Nuk ka të dhëna					

## POSEDIMI I KRIPTOVALUTËS

Nr.	Emri i kriptovalutës	Vlera e tanishme /€	Vlera e blerjes €	Sasia	Prejardhja	Data e pranimit	Letra e
Nuk ka të dhëna							

## PARA TË GATSHME NË LLOGARI RRJEDHËSE, NË DEPOZITA DHE NË HUADHËNIE NË EURO OSE NË VALUTA TJERA TË HUAJA

Nr.	Lloji i të hyrave	Emri i institucionit	Vendi	Vlera/Çmimi	Prejardhja	Lloji i llogarisë	Pronësia e
1	Bank	Raiffeisen Bank Kosovo	Kosovë	186.73 Euro	Nga paga	Depozita/kursime	Deklaruesit
2	Bank	Raiffeisen Bank Kosovo	Kosovë	2,450.31 Euro	Kursim nga paga	Depozita/kursime	Deklaruesit
3	Bank	Banka për Biznes	Kosovë	900.00 Euro	Nga pensioni i pleqërisë	Depozita/kursime	Prindërit
4	Bank	TEB S.H.A.	Kosovë	35.00 Euro	Masa 4.5 - Mbështetje mërgatës	Depozita/kursime	Prindërit
5	Bank	TEB S.H.A.	Kosovë	490.00 Euro	Nga Masa 3.5 - Shtesat për fëmijë	Depozita/kursime	Bashkëshortit/ës
6	Bank	TEB S.H.A.	Kosovë	5,000.00 Euro	Nga kursimet familjar	Depozita/kursime	Bashkëshortit/ës
7	Cash	Cash	Kosovë	600.00 Euro	Nga paga	Llogari rrjedhëse	Bashkëshortit/ës
8	Bank	Raiffeisen Bank Kosovo	Kosovë	5,021.73 Euro	Nga kursimet familjar	Depozita/kursime	Fëmijëve (me të cilët jeton në bashkësi familjare)
9	Bank	Raiffeisen Bank Kosovo	Kosovë	3,592.37 Euro	Nga kursimet familjar	Depozita/kursime	Fëmijëve (me të cilët jeton në bashkësi familjare)
10	Bank	Raiffeisen Bank Kosovo	Kosovë	3,597.97 Euro	Nga kursimet familjar	Depozita/kursime	Fëmijëve (me të cilët jeton në bashkësi familjare)

## TË DREJTAT DHE DETYRIMET FINANCIARE NDAJ PERSONAVE JURIDIK DHE FIZIK

Nr.	Kreditor (E Drejta)	Debitor (Detyrim)	Qëllimi i detyrimit financiar	Data e fillimit	Data e mbarimit	Kohëzgjatja (muaj)	Vlera Filltare	Vlera e mbetur (aktuale)	Shuma totale e kredisë	Detyrimet e
Nuk ka të dhëna										

### DONACIONET NË PARTI POLITIKE

Lloji Donacionit	Parti politike	Vlera në €	Emërtimi	Data	Qëllimi	Pronësia
Nuk ka të dhëna						

### DONACIONET DHE SHPENZIMET

Lloji Donacionit	Vlera në €	Emërtimi	Data	Qëllimi	Pronësia
Nuk ka të dhëna					

### TË ARDHURAT VJETORE PERSONALE DHE FAMILJARE

Pronësia e	Lloji i të hyrave	Burimi	Vendi	Banka	Shuma /€	Teksti nese nuk ka
Deklaruesit	Pagat neto përmes listës së pagave	Administrata Tatimore e Kosovës	Kosovë	Raiffeisen Bank Kosovo	8,214.08 €	
Deklaruesit			Kosovë	Cash	0.00	Nuk kam funksione të tjera për veq se që punoj në Administratën Tatimore të Kosovës
Bashkëshortit/ës	Pagat neto përmes listës së pagave	Nga lista e pagave te Rexhep Aliu B.I.	Kosovë	Cash	2,400.00 €	

### TË DHËNA TË TJERA

--